



2022年8月19日 星期五 责编:徐徐 王妙妙 美编:许明 照排:张婧 审读:邱立波

捕蝉记

高新区实验学校翔云校区204班
杨彦凡(证号2210625)

指导老师 邱嵌嵌

你听,“吱——吱——吱”,是蝉鸣。无论是在公园、小区,还是田野,夏天里总少不了蝉的身影。今天,我和爸爸就准备去捕蝉。

傍晚,太阳快要下山了,趁着暑气没有那么重,爸爸拿着网兜,我手提瓶子,出发去江边公园捕蝉了。一路上,爸爸和我说,他小时候捕过蝉,十分有经验。到时候他负责捕蝉,我负责看着抓到的蝉。听得我兴奋极了!寻着蝉声,爸爸很快发现了一只停在树干上的蝉,他蹑手蹑脚地慢慢靠近,我屏住呼吸在旁边跟着,眼睛像装了放大镜一样紧盯住爸爸。只见爸爸快速地用网兜把蝉扑倒在地,又迅速地捡起后放入了瓶子。那动作一气呵成,不愧是捕蝉高手!后来我学着他的样子,也捕到了蝉呢,我想将来我也一定是个捕蝉高手。

拔牙神器

鄞州区董山小学310班

叶冷彤(证号2206577)

指导老师 夏琳

最近,我很不开心。一颗要掉不掉的小乳牙,每天在我的嘴里妨碍着我享用各种美食。当我喝水的时候,一小口水也会把它冲得东倒西歪;当我吃饭的时候,不小心碰到它,顿时一股疼痛感让我胃口全无。

今天,妈妈给我买了一块小米糕,香气扑鼻、软糯可口的淡黄色小米糕真诱人呀!我张开嘴咬了一大口,正准备大嚼特嚼,只觉得牙齿被一个东西拉扯了一下。我赶紧看了看手中的小米糕,只见一颗牙正牢牢地粘在上面呢!既没有流血,也没有觉得痛,就这么毫无防备,轻轻松松地把这个恼人的“小家伙”给解决了!

哈哈,小米糕真是一个绝佳的“拔牙神器”。

争王位

鄞州区华泰小学东校区204班

卢果(证号2206823)

指导老师 张瑾瑾

在一个茂密的森林里,有一个动物王国,里面住着两只善良的狮子——狮子国王和狮子王后,还有其他可爱的小动物们。

一天,另一片森林的老虎想来争夺狮子的王位,统治这片森林。这个消息很快被狮子国王和狮子王后知道了,他们想个办法把老虎抓住,这样动物王国就安全了。

这时候,一只小猴子想出了个主意:“我们可以在森林的路口设置一个陷阱,再派几只跑得快的动物吸引老虎,让他掉进陷阱里。”狮子国王觉得小猴子讲得很有道理,于是他派出一群快马去引诱老虎。

老虎跋山涉水,翻山越岭来到了这片森林,看到一群马在吃草,他飞奔而去。马群看到老虎来了,一哄而散。老虎万万没想到草堆里有一个大大的陷阱,“扑通”一声,老虎掉进了陷阱。

后来,老虎灰溜溜地离开了森林,狮子仍然是森林之王。

暴风雨

鄞州蓝青小学305班

金灏(证号2204502)

指导老师 周展鹏

夏天的暴风雨,是急的,是快的,更是猛的。

太阳炙烤着大地,似乎在问人们:“我这里有美味的火糕,要不要来一根?”再看下面,蝉趴在树上一个劲地叫着,似乎在说:“热死了,热死了,怎么还不给我开空调啊!”植物低下了头,像一个做错了事的孩子。人们也在不停地抱怨:“热死了!”

忽然,天空一沉,乌云像赶集似的跑来,参加这场热闹的舞会。刹那间,一道闪电好似一条银龙划破天空。瞬间,一颗颗小雨珠像子弹一样落下来,击打在人们脸上,人们露出了满意的笑容。

风也跑过来,为这次舞会添上两笔。风吹落了叶子,让它们变成了蝴蝶;风吹跑了小花,让它们成为空中的仙女;风吹跑了人们的帽子,让它们成为出色的演员……小蚂蚁都急急忙忙地躲到洞里去了,小青蛙们慌慌张张地跳到荷叶下面去了。

良久,雨停了,天空出现了美丽的彩虹,小蚂蚁们探出了脑袋,小青蛙们在荷叶上放声歌唱。空气清新了,人们也走出了家门,望望那焕然一新的景色。

夏日音乐会

鄞州区华泰小学西校区207班

尹汐(证号2207239)

指导老师 林超琪

六月的天气真是说变就变,刚才还是风和日丽,现在就出现了几片乌云,忽然一道闪电划破天空的宁静,乌云们纷纷拍着手,发出“轰隆隆、轰隆隆”的声音,好像在告诉大家:这里的音乐会马上就要开始啦!

小蚂蚁们听到这个消息,就排着队伍准备搬家,它们穿过草地,发出“嗖嗖嗖、嗖嗖嗖”的声音。没过多久,天上下起了倾盆大雨,豆大的雨点儿热情地拥抱大地,滋润着万物。有的落到了池塘里,和鱼儿嬉戏,鱼儿用尾巴在水面上打鼓,溅起一朵朵美丽的水花;有的落到了荷叶上,它把荷叶当作摇篮,摇啊,摇啊!进入了甜蜜的梦乡;还有的落到了小溪里,它们和湍急的水流赛跑,“哗、哗哗”,随着溪流旅行去啦!

雨过天晴,一条彩虹挂在天边,像一条美丽的丝带,此时的太阳公公正好落在了丝带上,像是给音乐家们发送的奖牌,简直美妙极了。

我爱骄阳似火的夏天,爱美妙的夏日音乐会。



金秋时节蟹正肥

鄞州区学士小学101班

吕依林(证号2203987)

指导老师 王佳露



节录书谱

鄞州区邱隘实验小学304班 曹欣瑶(证号2205229) 指导老师 邱萍

我的手账本

鄞州蓝青小学204班

傅文竺(证号2204308)

指导老师 陈晓彤

“哇!好精致的手账本!”亲戚们都围着我的手账本议论纷纷。它是爸爸送我的生日礼物,是我最喜欢的宝贝。

手账本是我最好的朋友和闺蜜,因为它每天陪着我聊心情、写日记、做手工……这个小闺蜜实在太好了。每当我伤心难过的时候,它会笑眯眯地对我说:“我的好闺蜜,不要难过了,事情总会过去的,我们要开心点。”看吧,我把我的难过心情写在手账本上,通过向这个小闺蜜解压,我的伤心就减少了一半;每当我遇到快乐的事情,我就会迫不及待地分享给我的小闺蜜。看吧,我把快乐的事情记录在手账本上,通过和这个小闺蜜分享,我的快乐就变成了两倍;每当我无聊的时候,我就会在手账本上东贴贴,西画画,天马行空,到处乱涂,我的小闺蜜一点都不会介意,它会笑眯眯地对我说:“来吧!我的好闺蜜,打开你的想象,尽情地创作吧!创作的越多,代表我俩的友谊越深。”

大家说,我的这个小闺蜜,你们羡慕不羡慕?

游植物园

鄞州区东南小学

金达路校区307班

徐晟尹(证号2207756)

指导老师 崔利红

星期六,我和妈妈去了宁波植物园。天气虽然炎热,收获却颇丰!植物园位于镇海新城,分为体育休闲植物区、科普观光植物区和花卉园艺植物区三大片区。我最喜欢花卉园艺植物区,因为这里不仅可以欣赏各种各样新颖奇特的花卉和植物,而且还有各种吸引人的人工景观。

在花卉园艺植物区,令我印象最深刻的是天池景区。这里的每个水池都冒着白色的雾气,我仿佛变身为一个小小仙女身处仙境之中,太美妙了!这些雾气不仅可以用来观赏,而且还可以滋养周围的花草树木,真是一举两得。我欣赏了被称为“花中皇后”的月季花,园内收集了300余种月季品种,它们五彩斑斓,婀娜多姿,看得我眼花缭乱。我还欣赏了荷花,荷叶圆形的,绿绿的,好像一个个小圆盘。一朵朵荷花含苞欲放,真美啊!

在植物园不仅观赏了许多从未见过的花草树木,还学到了很多关于植物方面的知识,真是有意义的一天!

组稿老师 郑丹波

东钱湖之美

鄞州区华泰小学东校区207班

徐勇麟(证号2206835)

指导老师 林超琪

东钱湖之美,在于时看时新,百观不厌。

清晨,东钱湖好像刚刚睡醒的女郎,睡眼惺忪,飘渺的薄雾如同她的纱衣,朦朦胧胧地披在身上;天边还有几颗星星没有回家,在偷偷地玩耍。渐渐的,太阳出来了,阳光像利剑一样射透薄雾,揭开女郎神秘的面纱,整个湖显得清爽怡人,夺目万分。沿着长堤走一走,可见那湖水碧绿,清澈见底。不远处,湖面波光粼粼,好似有仙人洒了一把碎金子,晃得人睁不开眼。

到了黄昏时分,这里又是另一番景象。夕阳西下,满天彩霞倒映在湖水中,就像画家打翻了红颜料,在湖水中悠悠荡漾开来。这不禁让我想到了白居易的一首诗:“一道残阳铺水中,半江瑟瑟半江红。”前方的村庄已亮起了点点灯光,像极了仙女头上的珍珠。

哦,真是醉人的东钱湖!

浙东小九寨之旅

鄞州区邱隘实验小学304班

杨彬(证号2205225)

指导老师 邱萍

绕过蜿蜒的盘山公路,我们终于到了浙东小九寨。一下车,我们就被一棵挂满了红色小灯笼的树吸引住了,在微风的吹拂下,枝叶与小灯笼摇摇摆摆的,好像在和我们招手,欢迎我们的到来。

一进入景区门口,映入我们眼帘的就是一条宽阔又清绿的溪水。因为溪道曲折,山石多而杂。在水流湍急处,它们时不时溅起白色的浪花,仿佛一个个“捣蛋”的小精灵,在水面跳起了欢快的舞蹈。闭上眼睛,侧耳倾听,好似一首轻快的音乐。我再用鼻子用力一吸,顿时,清新的空气立刻浸满了我的全身,让人心旷神怡。远远望去,这条长长的溪流就像一条绿色的藤蔓,在山间穿梭盘绕,渐渐地,它们汇聚成一个小水潭,水潭里的水碧绿碧绿的,仿佛像一块无暇的翡翠!啊,这真是一个人间仙境呀!

再往上走,最壮观的景点就是瀑布了。瀑布从山间飞泻下来,好似一条美丽的白练,又像一支银白色的利剑直射下来。溪水溅到石头上,绽开一朵朵“莲花”!

沿着弯弯的山路继续前行,山路上出现了一座吊桥!我立马冲上前去,兴奋地从这头跑到那头,又从那头回到这头,时不时又在桥上跳来跳去,享受吊桥的摇摇欲坠之感。

这次浙东小九寨之旅,我不仅欣赏到了美丽的春色,还体验了走吊桥的刺激和快乐,真是一次难忘的“仙境乐游”呀!